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VERTRAG FÜR ZUSATZLEISTUNGEN

Hiermit bestelle ich

Endgeräte-Service (Stand: 04/2024, alle Preise sind Bruttobeträge)

Bei Neuanschlüssen werden WLAN-Router in Abhängigkeit zum Vertrag standardmäßig ausgeliefert. Je nach technischem Merkmal (z.B. Te-
lefonie oder Nutzung im Mehrfamilienhaus usw.) erfolgt die Auswahl des Endgerätes durch Buchholz Digital. Die Kosten für das jeweilige 
Endgerät sind in der monatlichen Grundgebühr enthalten. 

Auf Wunsch bieten wir Ihnen einen zusätzlichen WLAN-Router zum Kauf an:
     WLAN-Router, derzeit: FRITZ!Box 7590 179,00 EUR

     Set Top Box Ocilion             einmalig 159,00 EUR

     Set Top Box Ocilion                6,90 EUR/mtl.

Zusätzliche Endgeräte werden auf einer der folgenden Monatsrechnungen ausgewiesen. Es gelten die gesetzlichen Bestimmungen und Gewährleistung.

Datum Unterschrift (Kunde)

Inbetriebnahmeservice und Montageservice (Details siehe Leistungsbeschreibung)

       Inbetriebnahmeservice 99,90 EUR

       Montageservice (Erstellung und Kosten nach Aufwand durch Marktpartner)

Die Allgemeinen Geschäftsbedingungen für Multimediadienste nebst den entsprechenden ergänzenden Allgemeinen Geschäftsbedingungen, Datenschutzhinweisen, Leistungsbeschreibungen, 
Preislisten und die Widerrufsbelehrung habe ich mit diesem Auftrag erhalten und stimme ihnen zu. In allen weiteren Unterlagen wird die Buchholz Digital GmbH als Buchholz Digital bezeichnet.

Servicepauschale für Einsatz von Buchholz Digital Mitarbeitern (Überprüfung des Anschlusses, sonstige Leistungen, alle Preise sind Bruttobeträge)

Die Abrechnung der Entgelte für den Inbetriebnahmeservice und der Servicepauschalen erfolgt nach Ausführung der jeweiligen Leis-
tungen. Beachten Sie bitte die Bedingungen gemäß separater Leistungsbeschreibung. Die Abrechnung erfolgt nach entsprechender 
Ausführung.

Grundpauschale für An- und Abfahrt     29,90 EUR  

Einsatzpauschale je angebrochene ¼ Stunde 22,45 EUR

       200 Freiminuten für Anrufe ins Mobilfunknetz, danach 15,9 Cent/Min. 4,99 EUR/mtl.

Sprachpaket Mobil 200

Höherwertiges Endgerät

Auf Wunsch stellen wir Ihnen Hardware für IP-TV zum Kauf oder zur Miete zur Verfügung (Internetanschluss von Buchholz Digital erforderlich):

2,00 EUR/mtl.

 Anzahl

 Anzahl

 Anzahl

Die Entgeltabrechnung für ein „höherwertiges Endgerät“ erfolgt in der monatlichen Diensteabrechnung von Buchholz Digital. Hierzu wird die erteilte Einzugsermächtigung verwendet.

Geburtsdatum

PLZ, Ort

Telefon / Handy

Straße, Nr.

Kunden-/Interessenten-Nr.  
(wird von Buchholz Digital ausgefüllt)

Grundstückseigentümer (wenn abweichend vom Vertragspartner) Abnahmestelle (wenn abweichend vom Vertragspartner)

Name, Vorname

E-Mail (zur Online-Kundenportalregistrierung für Rechnungsversand)

Herr
Frau

  Ja, ich möchte über aktuelle Produkte und Angebote der Buchholz Digital GmbH (BuDi) und Stadtwerke Buchholz i. d. N. GmbH (STW) informiert werden. Zu diesem Zweck dürfen meine bei 
der BuDi bzw. STW gespeicherten Vertragsdaten zwischen der BuDi und der STW ausgetauscht werden und entweder einzeln oder gemeinsam zur Werbung über die Kanäle Brief, E-Mail, SMS 
oder Telefon oder zum Zwecke der Marktforschung genutzt werden. Ich kann meine Einwilligung jederzeit widerrufen.

Formular bitte ausfüllen und danach ausdrucken und unterschreiben.
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